

29 мая - долгожданный день для всех учащихся в школе. Это последний учебный день. 2014-2015 учебный год закончили на «5» и «4» 113 учащихся школы, а 51 человек закончили учебный год только на «отлично». 29 ребят закончили школу с похвальным листом.

На торжественной линейке директор школы Кубло Светлана Анатольевна вручила ребятам заслуженные награды - похвальные листы, памятные книги и грамоты за активное участие в спортивной жизни школы и активное творческое участие в школьных и районных мероприятиях по итогам 2014-2015 года.





